

钱塘新区举行“互联网+义务教育” 中小学校结对帮扶签约仪式

本报记者 朱燕

省教育厅发出通知,要求全面推进“互联网+义务教育”省政府民生实事项目,推进1000所中小学校结对帮扶,让城乡孩子共享优质教育资源。

近日,钱塘新区举行了“互联网+义务教育”中小学校结对帮扶签约仪式。文海实验学校、学正中学、学正小学、临江一中、前进初中、临江一小、前进一小等结对学校校长参加了签约仪式。

会议指出,“互联网+义务教育”中小学校

结对帮扶是一项实现学校管理共进、教学共研、资源共享、信息互通、师生互动、差异互补,具有重要意义的民生工程,是促进两区教育融合发展的重要举措。

各校要高度重视,结合实际落实帮扶结对协议内容,明确工作举措,深入交流研讨明确帮扶目标、任务和进度,确保帮扶结对工作取得实实在在的成效。

双方学校要加强调研、明确目标任务和有关

要求,将此项工作纳入年度考核,确保取得实效。要围绕培养全面发展的钱塘新区人的育人目标,以“互联网+教育”的创新模式促进名校集团化发展,更好推动新区融合创新发展,进一步提升新区育人的能力和水平。

全面推进“互联网+义务教育”是省政府2019年民生实事项目之一。钱塘新区将以此项工作为契机,加速推动新区融合发展,进一步提升育人能力和水平。

“印象·金沙”摄影大赛 等你来参加

为进一步宣传钱塘新区城市风貌,展示金沙湖秀美风光,推动和展示金沙湖形象,展现“湖畔中心”项目优美的环境配套、优越的地理位置、高端大气的楼宇形象,2019和达湖畔中心摄影大赛即将开始。

本次大赛作品要求:具有表现金沙湖中央商务区、湖畔中心项目的风光、人文、社会风貌,主题新鲜、真实准确、情节生动、意境深邃,展示金沙湖形象,展现“湖畔中心”项目优美的环境配套、优越的地理位置、高端大气的楼宇形象。

拍摄主题可围绕:1、大美金沙:金沙湖畔风光、鸟瞰及湖畔中心项目的景观,展现金沙湖中央商务区优美的自然环境、高端大气的周边建筑风格,体现国际花园城市的别样风采。2、湖畔新象:湖畔中心项目售楼处、样板间的风采,展现湖畔中心项目的高品质、高质量和优质的服务。3、金色时光:在金沙湖景区及周边的美好生活场景,表达在金沙湖中央商务区优美的居住环境,便利的交通、丰富的生活配套等。

大赛不收纸质参赛作品,作品需提供图片电子文件,参赛作品Jpg格式压缩文件不低于800K,评选后获奖、入选作品Jpg格式压缩文件不低于5M,提供电子文件像素达不到要求,视作自动放弃获奖奖项。投稿邮箱:hedaphoto@163.com。请在投稿附件中注明:作者姓名、作品题目、拍摄时间、地点、通讯地址、邮编、联系电话(手机);

本次参赛作品不能在其他比赛中获过奖,作品须在近一两年内拍摄(历史跟拍题材除外);每位参赛者送交作品数量不限,单幅、组照不限,组照每件限4-8幅;拍摄作品形式、风格、创作时间不限,彩色黑白均可,须原创作品,改变原风貌的电脑合成作品视为无效;本次活动不收费,所有作品一律不予退还,主办方对所有作品有使用权。

主办单位有权在相关活动中使用获奖及入选作品(包括相关画册书刊的出版、展览、专题影视节目、专题CD、专题网站等相关非赢利行为),不再另行支付稿酬。

本报记者 朱燕

多部门开展小区治理 “点穴式”协同行动

4月25日,钱塘新区政法委(信访)、法院、公安分局、建设(房管)局、市场监管分局、城管办、行政执法大队、交警大队、消防大队等多部门,结合深化“走亲连心三服务”活动,与下沙白杨街道社区居委会、小区业委会、物业服务企业联动,分别在铭和社区新荷坊小区、云水社区云水苑小区开展小区治理“点穴式”协同行动。

据了解,“攻堡垒、破难题、化风险、解民忧”小区治理“点穴式”协同系列专项行动旨在收集问题到点上,解决问题在点上,人员力量压点上,发挥好党建引领小区协同治理在力量集成、资源集成、聚焦小区、聚焦问题的最大优势。

在云水社区云水苑小区,主要的问

题集中在小区周边油烟扰民、移门设摊、道路停车乱象等。相关部门派出人员针对居民反映的问题,立马开展整治行动,同时对小区周边餐饮食品安全、小区周边大型超市(商场)、人员密集(娱乐)场所消防安全进行检查。

而在铭和社区新荷坊小区,还开展了“扫黑除恶”进小区宣传活动,帮助居民群众解答身边的涉法涉诉等方面问题,送法上门,以案说法,促进小区平安和谐建设。

当天“点穴式”协同活动,成效显著。当场进行问题整改14个;纠违16处;发放宣传资料30余份,解答物业企业、业委会、居民群众咨询问题8个;进一步落实消除各类安全隐患10余处。

本报记者 应陶

伊萨卡社区街面序化整理 共建美丽家园

近日,伊萨卡社区党支部与开发区综合行政执法大队白杨中队党支部开展了以“社区中队携手,共建美丽家园”为主题的党建结对活动。社区党员、物业保安保洁、居民志愿者等40余人一起,在小区西门商铺及地铁江滨站周边开展各类街面序化整治。

遵循“停车要进框、摆放要有序、安全要注意”为原则,参与活动的人员齐心协力、分工协作,对商铺出店经营进行现场管理,对摆放无序的非机动车进行整治,对道路两侧人行道机动车违停进行贴单,并结合牛皮癣、绿化带垃圾清理和

流动收废品人员整治等内容,着力营造干净整洁的社区环境。“美丽家园的创建需要所有人一起行动起来,也希望通过这样的整治活动能够起到更大的宣传教育作用。”居民党员王国强说。

活动共规范商铺门前秩序8家,规范停放共享单车、电瓶车27辆,清理牛皮癣60余处,较好地使小区周边的环境面貌得到改善,同时也拉近了社区与物业、居民之间的距离,为各项工作的开展整合了资源,奠定了基础。

本报记者 林雨晨
通讯员 戴益萍